

# 世卫:全球新冠肺炎死亡病例超3万例

综合新华社电 世界卫生组织当地时间3月29日发布的最新数据显示,全球新冠肺炎死亡病例超3万例,达到30105例。

另据美国约翰斯·霍普金斯大学3月29日发布的最新数据显示,全球新冠肺炎确诊病例超过70万例。

数据显示,截至美国东部时间29日15时(北京时间30日3时),全球新冠肺炎确诊病例达710918例,死亡病例达33509例。数据还显示,美国目前是新冠肺炎确诊病例最多的国家,达140886例;意大利目前是死亡病例最多的国家,达10779例。



■3月27日,在俄罗斯首都莫斯科市郊拍摄的方舱医院施工现场。俄罗斯正在莫斯科市西南方向约60公里建设此次疫情中该国首个方舱医院。新华社发

## 美国

### 两周内或迎疫情“死亡高峰” 复工日推后至6月1日

美国总统唐纳德·特朗普3月29日说,对新冠肺炎疫情的模型预测显示,美国两周内将迎来“死亡高峰”。特朗普当天在白宫召开露天记者会,说死亡病例峰值可能出现在4月12日复活节。“模型预测,死亡高峰可能两周内来临,”他说,“从那以后,(死亡病例数)应该开始减少,希望(减少)非常显著。”

就先前所说希望看到美国复活节后“复工”,特朗普3月29日把预期推后至6月1日。

同时,特朗普宣布把联邦政府关于应对疫情的指导意见,即在全美范围内保持“社交疏离”的期限延长一个月至4月30日,以继续减缓病毒传播速度。白宫3月16日发布的指导意见包括尽量不要外出,避免10人以上聚集,避免进入酒吧和餐厅等场所。

美国约翰斯·霍普金斯大学的汇总数据显示,截至美国东部时间时间29日20时,美国新冠肺炎确诊病例升至140886例,死亡病例2467例。

## 意大利

### 确诊病例逼近10万例 政府发4亿欧元食品券

意大利民事保护部门负责人、新冠肺炎应急委员会专员博雷利3月29日说,截至当天18时,意大利累计新冠肺炎确诊病例97689例,累计死亡病例10779例,治愈病例13030例。

该部门的统计数据显示,意大利累计新冠肺炎死亡病例比上一日增加756

例,当日累计确诊病例和治愈病例分别比上一日增加5217例和646例。

博雷利表示,近日的数据显示,意大利的确诊病例增幅可能开始进入平台期。博雷利还说,意大利防护用品的需求量仍然很大,但随着采购物资的到达和意大利本身产能的提高,这方面的需要能够得到满足。

意大利政府28日宣布发放4亿欧元的食品券,以帮助因疫情遇到经济困难的意大利人渡过难关。

## 俄罗斯

### 莫斯科实行居家隔离模式

俄罗斯首都莫斯科市长索比亚宁3月29日晚通过市长官网发表声明说,为防止新冠肺炎疫情大规模快速扩散,莫斯科市自30日起开始实行居家隔离模式。

声明说,自30日起,莫斯科市所有居民均须遵守居家隔离模式,居民只能在寻求急救以及生命健康面临直接威胁、购物购药、倒垃圾等情况下才能离开住所。居民身处户外、商店等公共场所时,彼此必须保持不少于1.5米的距离(乘坐出租车的情况除外)。

声明强调,未来一周内,莫斯科市政府将对居家模式及出行规定的遵守情况进行智能监控。

## 西班牙

### 非核心产业员工 不得外出工作

西班牙卫生部30日发布的最新疫情数据显示,截至当地时间29日晚21时,西班牙累计新冠肺炎确诊病例达

85195例,单日新增6398例,已连续两天减少,也是过去一周中的最低值;单日新增死亡病例812例,累计死亡7340例。

西班牙卫生部还在新闻发布会上证实,卫生部应急与预警协调中心主任费尔南多·西蒙感染新冠肺炎,目前正在家中隔离。

为进一步抑制疫情传播,避免医疗系统崩溃,西班牙特别内阁会议29日通过了一项政令,将在全国实行更严格的“禁足令”。

据最新发布的政令,从3月30日至4月9日,所有非核心产业工作人员必须待在家中,不得外出工作;企业在此期间需照常向停工的工作者支付薪水,但当国家紧急状态结束后,工作者必须在此后的工作中补足停工时间。

## 澳大利亚

### 发放总额1300亿澳元 工资补贴

澳大利亚政府30日宣布一项总额为1300亿澳元(1澳元约合0.62美元)的工资补贴措施,以应对新冠肺炎疫情对经济的冲击。

澳大利亚总理莫里森当天在堪培拉举行的新闻发布会上宣布,这一旨在保护就业的措施即日起启动,预计最长将实行6个月,有望覆盖600万名员工。莫里森表示,措施实施后,即便企业暂停运营6个月,员工也不会因此失业。

根据这一措施,补贴将先发放给符合标准的雇主,包括企业和非营利性机构等,再由雇主发放给符合条件的员工。

措施宣布后,澳大利亚股市大涨,悉尼股市基准S&P/ASX200指数收盘时较前一交易日上涨7%。

美鸡蛋批发价涨180%,越南限制大米出口  
**联合国:新冠疫情或引发粮食危机**

据新华社电 联合国粮食及农业组织说,新冠肺炎疫情在全球蔓延致使劳动力短缺和供应链中断,可能影响一些国家和地区粮食安全。

联合国粮食及农业组织在官方网站说:“除非我们快速采取行动,保护最脆弱环节,保证全球粮食供应链通畅,缓解疫情蔓延对整个粮食体系的影响,否则我们面临粮食危机迫近的风险。”

联合国粮农组织预计,糟糕情况预计将在4月和5月出现。

这家机构说,已经发现粮食在多方面遭遇多重挑战,例如粮食运输和家畜养殖等。但截至当前,食品供应依然充足,粮食产业所受冲击颇小。不过,高附加值农产品涨价的几率更大,例如肉类等易腐烂食品;主要粮食现在供应充足。

美国有线电视新闻网25日报道,在截至3月14日的一周内,美国鸡蛋销量同比激增44%;自3月初以来,鸡蛋批发价格上涨180%。美国沃尔玛公司等大型连锁零售商近期开始限购鸡蛋等遭恐慌性购买的商品。

美国消费者新闻与商业频道报道,越南已经限制大米出口,俄罗斯也停止成品粮出口,哈萨克斯坦则暂停小麦粉、荞麦、糖、葵花油和某些蔬菜出口。

## 沙特起获500多万 非法囤积口罩

据新华社电 沙特阿拉伯政府在新冠肺炎疫情期间已起获超过500万只非法囤积的医用口罩。

沙特通讯社29日报道,沙特商务部在首都利雅得西北部地区一家私营商店起获117万只口罩。几天前,政府在西部城市吉达一处设施内起获400多万只口罩。

沙特商务部说,非法囤积口罩人员将受到起诉,查抄口罩将重新投入市场。

沙特民众因新冠肺炎疫情陷入恐慌,继而大量购买口罩,致使药店口罩短缺。沙特政府告诫民众不要囤货,并反对口罩涨价。

沙特卫生部29日说,沙特境内新冠肺炎累计确诊病例上升至1299例,死亡病例8例。

沙特政府已实施全国宵禁,禁止全国各省民众离开所在省份,禁止利雅得、麦加、麦地那三市人员进出。

**遗失声明**  
广州市白云区三元里赛莱伯皮具商行遗失营业执照正、副本,注册号:44011600353353,编号:11910038804G,现声明作废。

**遗失声明**  
广州坤均食品有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码:91440101MA59BF3553,编号:S0112016000388(2-1),现声明作废。

**减资公告**  
万智教育科技发展(广州)有限公司(统一社会信用代码:91440105074611787P)经本公司股东会决定,本公司注册资本从55.5万元人民币减至50万元人民币。请债权债务单位或个人见报之日起45日内前来办理相关事宜,逾期视为放弃权利。特此公告。

**声明**  
本人岳麓山于2020年2月1号至今遗失广州鸿运达货运代理有限公司营业执照,统一信用代码:91440101MA5AKHLT1U,公章,法人身份证复印件,在此期间发生的所有以本公司名义进行的业务,产生法律经济与本人无关。

**清算公告**

广州市顶速服装有限公司股东会决议,本公司停止经营,清理债权债务。请债权人自本公司公告见报之日起45天内,向本公司清算组申报债权。逾期不申报,视为放弃权利。清算结束后,本公司将向公司登记主管机关申请注销登记。

## 债权转让通知公告

莫逆、刘建华、邝玉明、广州市云潮汇企业经营管理有限公司:依本人与何擎斌签订的《债权转让协议》,现本人已将根据广州仲裁委员会于2017年8月4日作出的(2017)穗仲案字第241号《裁决书》所享有的全部债权依法转让给何擎斌,并已收到债权转让款。请贵方自接到本通知书后向何擎斌履行全部义务。特此通知!

债权人:陈鼎峰

2020年3月19日

## 清算公告

广州市亿峰进出口贸易有限公司股东决定,本公司停止经营,清理债权债务。请债权人自本公司公告见报之日起45天内,向本公司清算组申报债权。逾期不申报,视为放弃权利。清算结束后,本公司将向公司登记主管机关申请注销登记。

## 清算公告

广州濠哥餐饮服务有限公司股东会决议,本公司停止经营,清理债权债务。请债权人自本公司公告见报之日起45天内,向本公司清算组申报债权。逾期不申报,视为放弃权利。清算结束后,本公司将向公司登记主管机关申请注销登记。